纵真落实"两个责任"

推动全面从严治党全面依法治企

不锈冷轧厂聚焦主责主业强化监督执纪问责

■通讯员 李章军 报道

本报讯 2016年,不锈冷轧厂 坚持全面从严治党,忠实履行党 风廉洁建设责任,运用好"四种形 态",聚焦主责主业强化监督执纪 问责,为生产经营建设营造了风 清气正的氛围。



该厂纪委在履行党风廉洁建 设监督责任工作中,认真贯彻落 实《中国共产党纪律处分条例》 《中国共产党党内监督条例》,以 运用监督执纪"四种形态"为抓 手,坚持抓早抓小抓苗头,充分 利用红红脸、出出汗、扯袖子、咬 耳朵等方法,及时给党员干部 "打预防针",让纪律和规矩成为 不可触碰的底线,防止党员干部 小毛病变成大问题。该厂对一 般性问题及时教育提醒,利用约 谈、诫勉谈话方式,对苗头性、倾 向性问题早提醒、早打招呼、早纠 正,治病救人,保护干部。2016 年,一般性约谈1名党员领导干

部和1名普通党员,警示性约谈6 名党员领导干部,诫勉性约谈13 名科级干部。

大網日新

该厂纪委在"红脸出汗"成为 常态的同时,执纪审查力度持续 加大。坚持纪严于法、纪在法前, 严肃查处乱作为、不作为、慢作 为,对工作进度迟缓、责任落实不 力的进行问责,针对一些党员领 导干部党风党纪、作风不正、纪律 不严以及不履行、不正确履行或 履行职责不力的现象,加大督促 检查力度,2016年,下发处分决 定4个,行政处分31人,其中行 政警告5人、行政记过3人、行政 警告科级干部2人。



■通讯员 杨金喜 报道

本报讯 宏业公司治安队针对实际工作 特点,精心安排部署"两节"期间的治安安 全工作,开展"三防二保一查"活动,进一步 提升服务管理水平,全力确保各管辖小区 和谐稳定,为职工提供一流的生活后勤服

该公司按照"一岗双责",要求各分队 负责人值班必须深入现场,了解情况,检 查工作,做到"三防二保一查 。三防即防 盗窃,针对春节、元宵节探亲访友、同事朋 友聚会人数的增多,正是偷盗案件的高发 期,各小区要严格执行出入登记制度,加 大小区巡查力度,保障居民的家庭财产利 益不受侵害;防火灾,根据太原市政府明 令禁止燃放烟花、爆竹的要求,各小区要 做到早发现、早报告、早制止,针对小区消 防工作的薄弱环节,加大巡查、排查、检查 力度,及时进行排查,消除易燃隐患,确保 小区的平安稳定;防交通事故,针对探亲访 友来往车辆的剧增,乱停乱放车辆极易发 生剐蹭等事故,要求队员们要引导、指挥 来客安全文明停车,营造小区安全、通畅 的道路交通环境。」 二保即增加夜间的巡 查力度,保护居民的家庭财产不受损失; 确保各种安全隐患为零,让居民们过一个 温馨、祥和、欢乐的节日。一查即严查班 前、班中饮酒和脱岗、睡岗,一经发现严肃

维护治安秩序 确保厂区稳定

为更好地维护厂区治安 稳定,防止工作犬的体能和特 有技能减退,保卫部治安大队 犬班中队积极进行工作犬冬 季训练。图为训练现场。 保卫部治安大队 供稿

■通讯员 **郭旭壮** 报道

本报讯 为做好副 科级以上干部和有业 务处置权人员的廉洁 教育工作,预防腐败现 象的发生,尖山铁矿积 极强化监督职责,于日 前进行了廉洁谈话。 该矿要求,谈话人要根 据被谈话人员所从事 业务的实际情况拟定 谈话内容,贴近实际, 从而转变作风,自觉做 到廉洁从业,防止发生 各种不廉洁行为,促进 尖山铁矿的干部队伍

廉洁

谈话

加

部

队

伍

设

- 直以来, 尖山铁 矿始终坚持"两手抓, 两手都要硬",做到党 风廉洁建设与生产经 营建设一起部署、一起 落实、一起检查、一起 考核,在党风廉洁教育 上抓早抓牢抓实。该 矿通过开展廉洁谈话, 及时提醒副科级以上 干部和有业务处置权 人员一定要做到廉洁 自律,时刻牢记《中国 共产党党内监督条 例》,对自身的岗位职 责有一个清醒的认识,

严厉约束自我行为,知道哪些能做、 应做,哪些不能做、不应做。要提高 政治素养,树立正确的世界观、人生 观、价值观,抵御各种消极腐败思想 的影响和侵害。要始终牢记纪律规 矩,自觉增强责任意识,尽心做好本 职工作,带头执行规章制度,真正做 到权为企所用,用权为单位,用权为

福利总厂

落实责任失责必问问责必严

本报讯 为全面贯彻十八届六中全会 精神,牢固树立"四个意识",持续推进全 面从严治党,日前,福利总厂召开了全面

从严治党工作述职暨警示教育工作会议。 该厂要求,广大党员干部要进一步 提高廉洁从业意识,严格按照中央八项 规定精神,发挥表率作用。各级纪检人 员要紧紧盯住享乐奢靡问题,密切注意 隐形变异"四风",加强监督检查;要认真 落实《中国共产党问责条例》,对履行"两 个责任"不力、导致"四风"问题突出的, 坚持"一案双查",既严肃处理违纪人员, 又要追究有关领导和党组织的责任,用 问责倒逼责任落实,让失责必问、问责必 严成为常态。

(福利总厂)

下属单位接连违纪 上级党委失察被问责

"下属单位领导干部接连 出现违反中央八项规定精神 问题,主管单位党委难辞其 咎,负有不可推卸的责任,应 当被问责。被问责的虽然是 党委,但我这个党委书记的责 任很大。"日前,吉林省白山市 交诵运输局党委书记、局长郁 家林在该单位党委被通报后 如是说。

2016年1月12日,白山 市纪委对市交通运输局运管 处处长李宝林违纪问题进行 执纪审查。经查,2014年1月 至2015年12月,在无相关单 位来访公函、无接待清单的情 况下,该局运管处顶风违纪, 违规公务接待百余次,均经李

宝林同意并签字报销招待费 用;2014年3月20日,运管处 为偿还以前春节期间发放福 利的欠款,经李宝林同意,由 供货方虚开柴油发票,违规在 财务报销。李宝林受到党内 严重警告处分,并被免职。

2016年7月20日,白山 市纪委对市交通运输局公路 管理处党委书记刘莉娜违纪 问题进行执纪审查。经查,刘 莉娜作为党员领导干部,无视 公务用车管理规定,多次违规 使用公车,为本人及家人办私 事,特别是今年春节前后,动用 公车往返沈阳、长春等地。刘 莉娜受到党内严重警告处分。

鉴于该局党委主体责任

落实不到位,管党治党失之于 宽松软,对党员干部教育提醒 不及时,日常监督不深入,向 基层传导责任不够,导致下属 单位领导干部接连发生顶风 违纪问题,2016年8月16日, 白山市委对市交通运输局党 委进行问责,在全市范围内予 以涌报。

"市交通运输局下属单位 连续发生顶风违纪问题,说明 党委班子在管党治党上没有 尽责,失责必将被问责,这个 板子该打!"白山市纪委党风 政风监督室负责人表示,《中 国共产党问责条例》明确将 "全面从严治党不力,主体责 监督责任落实不到位,管

党治党失之于宽松软,好人主 义盛行、搞一团和气,不负责、 不担当,党内监督乏力,该发 现的问题没有发现,发现问题 不报告不处置、不整改不问 责,造成严重后果的"作为问 责情形,就是要告诫和警示党 员领导干部,不担当、不负责 就要被追责,谁也不能例外。

摘自2016年11月28日 《中国纪检监察报》

